  В соответствии с перечнем поручений Министра обороны Российской Федерации по итогам совместного заседания художественного и технического Советов по строительству Главного Храма Вооруженных Сил Российской Федерации от 10.09.2019года организовано наполнение информационного массива письмами Фронтовиков и фотографиями для размещения их электронных копий в историко-мемориальном комплексе «Дорога памяти». Министерство обороны Российской Федерации реализует план строительства в парке Патриот» Главного храма Вооруженных Сил на территории храмового комплекса будет возведена галерея «Дорога памяти». В галерее на основе специальных технологий будут представлены имена и фотографии участников войны. Участие в проекте подразумевает, что каждый, кто помнит и чтит своего родственника, сражавшегося за Родину, может поделиться фотографиями и историей из домашних архивов.
  В настоящее время, в соответствии с поручением Министра Обороны Российской Федерации, в военном комиссариате (Дмитровского района Орловской области) создана группа по сбору писем фронтовиков для дальнейшего размещения их электронных копий в историко-мемориальном комплексе «Дорога памяти». Просим Вас оказать содействие в сборе информации участников Великой Отечественной войны. После обработки письма будут возвращены в адрес. 
   Каждый из желающих может предоставить письма с фронта в военный комиссариат (Дмитровского района Орловской области). Собранные материалы будут увековечены в галерее «Дорога памяти».
