

 

 Государственный реестр пополняется сведениями
 о границах населённых пунктов
Росреестр пополняется сведениями о границах населённых пунктов. Всего по состоянию на конец второго квартала 2019 года внесено около четверти всех границ населенных пунктов.
Общее количество населенных пунктов в Российской Федерации – 155,7 тыс. На конец первого полугодия в госреестре содержатся сведения о границах 37 административных центров субъектов Российской Федерации. В апреле 2010 года первым городом стал Иркутск. Затем в реестре появились сведения о границах других городов: Майкоп, Казань, Грозный, Барнаул, Краснодар, Владивосток, Хабаровск, Калуга, Новгород, Саратов, Москва и т.д.
В первом полугодии 2019 года продолжается внесение сведений о границах городов РФ, таких как Новосибирск, Курган. К 1 июля 2019 года наибольшее число границ населенных пунктов внесено в ЕГРН на территории Чувашской Республики – 98,7%, Краснодарского края – 94,4%, Белгородской области – 91,6%, Алтайского края – 87,4%, Владимирской области – 84,1%, Тюменской области – 81,5%, Бурятской и Чеченской Республик – 76,3% и 76%.
По словам заместителя директора кадастровой палаты по Орловской области Анны Бочаровой наличие сведений о границах населённых пунктов способствует развитию регионов, повышает инвестиционную привлекательность, положительно влияет на развитие учетно-регистрационной системы, сокращает количество земельных споров между правообладателями, улучшает качество управления земельными ресурсами.
Инициируют работу по наполнению госреестра региональные администрации, устанавливая точные границы и направляя сведения в Кадастровую палату.
Кадастровая палата по Орловской области активно взаимодействует с органами местного самоуправления и вносит в ЕГРН сведения о границах. Всего на конец первого полугодия внесены сведения о 568 границах населённых пунктов Орловской области.
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