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 Межрайонная ИФНС России №8 по Орловской области просит разместить на официальном сайте районной администрации материал на налоговую тематику. 
Поторопитесь подать заявления на льготу!

Межрайонной ИФНС России №8 по Орловской области в настоящее время проводится подготовка к начислениям транспортного, земельного налогов, а также налога на имущество физическим лицам.

В адрес инспекции с начала 2017 года уже поступило свыше 200 заявлений о предоставлении льгот. Заявления о наличии, либо о продлении ранее установленного срока предоставления льготы, в том числе об использовании имущества индивидуальными предпринимателями в предпринимательской деятельности, необходимо представить в налоговую инспекцию, с копиями документов, подтверждающих право на льготу.

Для своевременного отражения сведений в информационном ресурсе, а также формирования налоговых уведомлений с учетом имеющихся льгот, Межрайонная ИФНС России № 8 по Орловской области просит не откладывать предоставление документов в адрес инспекции.

Благодарим за сотрудничество.

Советник государственной гражданской службы

Российской Федерации  2 класса
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